

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### A pénz

dominálja a törvényhozás tárgysorozatát. Csak most tárgyalták le az új pénznemet, a pengő életbeléptetésének feltételeit s már is tárgyalják a pénzügyi bizottságban a nem kevésbé fontos törvényjavaslatát a valorizációnak. Afölötti vita, hogy az új pénz milyen legyen, vajjon 12 ezer és 500 korona legyen-e majd az új pengő, a pengő, vagy inkább a könnyebbség kedvéért csak 10 ezer korona, mely nem nyolcszor, hanem tízszer foglaltatik egy százezer koronás bankjegyben, szerintünk nagyon is mellékes dolog. Nem fog nagyobb zavart okozni a pénzt bármilyen felosztása, ha ezt a kérdést okosan és a gyakorlati életnek megfelelően oldják meg. Ha csupán az a kérdés, melyiknek az átszámítása nehezebb vagy könnyebb, akkor nyugodt lélekkel elmondhatjuk, hogy mindegyik egyformán nehéz. Az az egyszerű ember, aki az iskolában csak az egyszerűet tanulta meg, de nem tanul bonyolultabb számvetéseket és kamatszámításokat, egyformán nem tud megbirkózni az átszámítással és egyformán rá van szorulva nála okosabb és gyakorlottabb emberek segítségére. Éppen úgy nem fogja tudni megoldani az átszámítás nehéz problémáját ha 12 ezer 500, vagy tízezer lesz majd a korona átszámítása a pengőre. Szerintünk tehát ilyen irányban teljesen meddő a pénzügyi kérdéseket foglalkozók vitakozása. Ha azonban a kormány nem teszi kötelezővé a pengőszámítást, mielőtt a pengő megszületik, vagyis addig, amíg a pengő valóságban nem létezik, akkor nincs semmi baj. Mert akkor, hogy ha már kész van az új pénz, egyszerűen beváltják a régi pénzeket az új pengőre, akkor néhány nap alatt keresztül esett mindenki az új pénz és a régi pénz között mutatkozó számítási műveleten.

Az átszámítási nehézségek, a számítási bonyodalmak meg lesznek még nagyon sokáig akkor, ha az ugynevezett valorizáció kérdése közmegegyezésre meg nem oldatik. Legtöbb ember még ma is csak sejti, de biztosan még ma sem tudja, hogy mi a valorizáció. Ujból és újból meg kell ezt magyarázni. Például 1914 év elején mikor még híre sem volt a háborúnak és az ezt követő felfordulásnak, a magyar korona ugyanannyit ért, mint békében vagy a háborus esztendő megkezdésénél. Ha most már 1914-ben valaki eladta a földjét vagy házáét és annak vételárát, csak a háboru után fizette ki a tulajdonos, akkor természetesen sokkal kisebb volt a kifizetett pénz értéke, mert azon gyakran csak egy választási malacot tudott már vásárolni a volt háztulajdonos. Ezt az igazságtalanságot akarja megszüntetni a valorizáció, vagyis a felértékelés. Azt akarja, hogy senki ne gazdagodhasson a másik ember rovására jogtalanul. Vagy egy másik

példa. Ha valaki nyugdíjba ment 1914 év elején és kapott nyugdíjra 100 koronát, abból akkor még megélhetett szükösen, de ha még ma is csak 100 korona a havi nyugdíja, akkor egy évi nyugdíjából se vásárolhat egy szelet kenyert sem. Ha tehát a nyugdíjas azt akarja, hogy annyi nyugdíjat kapjon, melyből legalább megközelítőleg megélhet ma 1925-ben, mint megélt 1914 év elején, akkor azt kívánja, hogy a nyugdíja valorizáltassék.

A bíróságok eddig is mindinkább odátörekedtek, hogy ezek az igazságtalanságok megszüntetessenek. Felértékelte a régi és új pénzügyi helyzet közötti különbséget. Tulajdonképpen tehát új valorizációs törvényre nincs szükség, mert hiszen minden eset ugyszólván más és más, tehát minden egyes esetre nem lehet törvényt hozni. A valorizációs törvény inkább azt tervezi, hogy az állam elleni követelések végre rendeztessenek.

A hadikölcsön kötvények és járadékok soráról akar a törvény intézkedni. Sajnos, ez a törvény valami nagyon sok jót nem hozhat. Mert ha az állam a régi értékben váltaná be a hadikölcsönöket, akkor tönkre menne. De még az is megtörténne, hogy olyanok játnának illetéktelen haszonhoz, akik spekulációval szereztek meg a szegény emberek hadikölcsönöit. Mi tehát azt tartanánk helyesnek, ha a hadikölcsönöket nem valorizálnák. Ehelyett írják össze megbízható adatok és bizonyítékok alapján azt, hogy kik vannak még életben azok közül a szegény özvegyek és árvák közül, akiket a hadikölcsön koldussá tett s ezeknek adjon az állam segítséget, nyugdíjat, vagy kárpótlást valamilyen formában és károsodásuk arányában, ha erre rászorulnak. Ez igazságosabb módja volna és olcsóbb esete a kárpótlásnak és az állami valorizálásnak.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

**A Somogyi—Bacsó-gyilkosság** nyomozó rendőrtisztviselőit kihallgatták a katonai ügyészségen. Egymásután megidézték azokat a rendőrtisztviselőket a katonai ügyészségre, akik Somogyi Béla és Bacsó Béla meggyilkolásának bűnügyét nyomozták és a nyomozás eredményéről részletes jegyzőkönyvet vételek annak idején. Úgy látszik, hogy a katonai ügyészség szükségesnek tartotta, hogy mindazt, amit Marinovich Jenő, az akkori büntügyi osztályfőnök, és Nagy Károly detektívőnök és helyettese, Kalmár Béla, tudtak a nyomozás menetéről, most jegyzőkönyvben örökítsék meg, négy

esztendővel a gyilkosság megtörténte után és mindannyiukat, akik számító szerepet játszottak a gyors nyomozás lebonyolításában, megidézték a katonai ügyészségre, hogy részletesen kihallgassák. Az első kihallgatás után kiderült, hogy a rendőrtisztviselő a katonai ügyészségen semmit el nem mondhatnak közvetlen tapasztalataikról, emlékeikről és eddig még fel nem dolgozott adataikról, mert a kihallgatás pillanatáig még nem nyertek feloldást a belügyminisztertől arra, hogy a hivatalos titokként kezelt egykori nyomozati adatokat jegyzőkönyvbe mondhassák.

## Az adófelszólamlási bizottság holnap befejezi működését

Az adófelszólamlási bizottság holnap délelőtti tárgyal utoljára felekkel, azután a még hátralévő adminisztrációs teendők elvégzése után, befejezi működését. A mai napra beidézett fellebbezők névsorát közöltük, a holnapi utolsó tárgyalási napra beidézett adófellebbezők névsora a következő:

Kelencsés Mihály sertéskereskedő, Horváth István vaskereskedő, Gunszt Sándor vaskereskedő, Ruzs M. Antal, Bartha Sándor, Bender Adolf, Dóczi Sándor, Klein Ernő, Szépe Antal, Pölya Bálint kereskedők, Fischer Ferenc, Bleier József mészárosok, Weinberger Gábor műszerész, Jelenfi Antal kereskedő, özv. Wellisch Vilmosné kereskedő, Kiss és Vecseri Julianna gyümölcskereskedő, Ivanov György bolgárkertész, Mezei Antal kertész, Gyuricza György, Gyuricza István szállítók, Zsibrita István cukrász, özv. Molnár Józsefné, Vida Sz. Lajos, Kenyeres Ra-

fael, Moreczky Zsigmond, Tóth Jusztina vendéglősök, Csák Imréné piaci árus, Mulat Miklós csirkekofa, Négyesi Jánosné kofa, Biró Ferenc lókereskedő, Bleier Lajos marhakereskedő, Péter Albert dr, Purjesz János dr, Albertényi Adolf dr, Albertényi Andor dr, Vajda Antal dr, Láncki Simon Pál dr, Fenyvesi Adolf dr, Fenyvesi Jenő dr, Szittner Imre dr, Péter Ernő dr, Cukermann Andor dr, Wellisch István dr és Balázs Imre dr ügyvédek.

### Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	345.000—355.500
Rozs	225.000—227.500
Árpa	240.000—245.000
Uj csöves tengeri	110.000—115.000
Korpa	155.000—157.000
Zab	240.000—245.000

**Buzát árpát zabot**  
a legmagasabb napiáron  
vásárol.

**Szántó A**  
terménykereskedő. — Szentés.  
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

**Heremagot**  
MÁKOT, BABOT és mindenféle  
OLAJMAGVAKAT.

**Universal-pasta**

pathány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-  
irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen  
Kizárólagos egyedárusító **Orosz István** festéküzlete  
Kossuth-tér 5.

# Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20.  
TELEFON: 114. SZ.

## Orosházán megengedték a vasárnapi husárusítást.

Két héttel ezelőtt írtunk arról, hogy a kereskedelemügyi miniszter április 17-én kelt rendeletével az egész ország területén eltiltotta a hus vasárnapi árusítását és ez ellen a rendelet ellen az ország több helyén így Szentesen is akciót indítottak. Orosházán a hentesek és mészárosok között a vasárnapi husárusítás betiltása nagy izgalmat keltett. A rendelet tudomásulvétele után nyomban eljártak illetékes helyen, hogy tájékozzanak a helyzetről. Így a többek között elmentek a község házára is és kérték az előjáróságot, hogy járja ki számukra a hus vasárnapi árusításának további engedélyezését. Az előjá-

róság elhatározta, hogy a kereskedelmi minisztertől kérni fogja a husárusítási tilalom felfüggesztését.

Az orosháziak kérését teljesítette a miniszterium.

Az erre vonatkozó engedély tegnap délután érkezett meg Orosházára, mely szerint a miniszter további rendelkezésig megengedi, hogy az orosházi mészáros és hentes üzletekben vasárnapokon az üzlettulajdonos, illetőleg iparhatóságilag bejelentett üzletvezető kizárólag házastársával husneműket reggel hét órától délelőtt tíz óráig árusíthasson.

## Az adófelszámolási bizottságok mandátuma ez év végén lejár.

Megalakítják az új adófelszámolási bizottságot.

Az általános kereseti adó, jövedelem és vagyonadó jogossága és mérve ellen beadott fellebbezések másodfoku elbírálása hivatott adófelszámolási bizottságok működésének időtartama ez év végével lejár.

Erre való tekintettel a pénzügyminiszter szeptemberben kelt rendeletében az új adófelszámolási bizottságok megalakítását rendelte el, amelyekben a fennálló rendeletek szerint a törvényhatóság 5 rendes 5 póttagot választ és pedig 1—1 rendes és 1—1 póttagot az illetékes mezőgazdasági kamara a kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi és ipari osztálya, az ügyvédi kamara jelölése alapján és 1 rendes és 1 póttagot a törvényhatóság tagjai közül. Az illetékes kamarák 6—6 jelöltet kötelesek kijelölni.

A pénzügyigazgatóság e célból most felhívta a vármegye főispánját, hogy a következő 3 esztendő tartamára megalakítandó adófelszámolási bizottságba 5 rendes és 5 póttag megválasztása iránt intézkedjék. A főispán az aktát további intézkedés céljából az alispáni hivatalhoz tette át.

## Liliom Peti, az utolsó betyár könnyörg, hogy ne engedjék szabadon.

„Ha újból kieresztenek, talán megint gyilkolok és a bitó végez velem” — mondotta. Negyvenegy évet ült már Savanyu Józsi egykori alvezére és a börtönben akarta leélni életét.

Kaposvárról jelentik: A nyolcvanas évek hírhedt betyárvilágából itt maradt viharvert öreg betyár állt a kaposvári törvényszék előtt kisebbfajta lopás miatt. Liliom Peti, hajdan három vármegye rettegett betyárja, aki már 18 éves korában Savanyu József bandájában alvezér volt. Liliom Peti becsületes neve Pető Mihály, 1860-ban született Alsóságon. Két sebesülés és rengeteg börtönbüntetés után került most ismét a törvényszék elé, miután ez év szeptemberében szabadult ki a veszprémi fogházból.

Most azért kellett felelnie, mert kétszázötvenezer koronát csalt ki egy korcsmárostól. A tárgyalás megkezdése után Boda Géza tanácselnök felolvasta a vén betyár büntetési törzskönyvét, amely szerint összesen 25 évet ült. Liliom Peti erre büszkén és önérvényesen így szólt:

— Nem, nagyságos elnök ur, én nem

huszonöt évet, hanem negyvenegy évet ülttem már.

A vén betyár ezután érdekes szónoklatot intézett a bírósághoz:

— Nagyságos elnök ur — mondotta — az a kérésem, szabadítsák meg tőlem az embereket, betyár voltam, öltem, raboltam, rossz az én lelkem.

Ha újból kieresztenek, talán megint gyilkolok és a bitó végez velem. Szerencsétlen férge vagyok én a földnek. Ahogy kiszabadultam a veszprémi börtönből, másnap már megint loptam egy pohár borért. Nem tehetek róla, a börtönben megismertették velem az ópiumot és a morfiomot és ha szabad leszek, akkor ezért még ölni is fogok. Ne bocsássonak szabadon — könnyörgött összetett kézzel — mert ha szabadnak érzem magamat, megint felpezdül bennem a betyárvér és megjön a baj. Eresszenek vissza a fogházba, hagyjanak ott élnem végéig.

Tárgyalás közben a veszprémi kir. törvényszéktől két új vádirat érkezett Liliom Peti ellen a bírósághoz és ezért a tanácselnök a tárgyalást elnapolta. Liliom Peti távozásakor még könnyörgve visszafordult:

— Esdve kérem, fogjanak itt élnem végéig.

## Tűzifa felvágását

motorral a legolcsóbban és leggyorsabban végzi

## Flesch László

m o t o r o s

## favágó gépje

Bejelentéseket elfogad: **Gunst Sándor ur vaskereskedésében**, Petőfi-utca 7. szám. — Telefonszám: 54.

— A m. kir. honvédségbe belépők felavatása f. év november hó 6-án lesz, miért is felhivatnak mindazok, akik belépni óhajtanak, hogy okmányaikkal (születési, anyakönyvi kivonat, illetőségi bizonyítvány, erkölcsi bizonyítvány) a jelzett időben a Városháza 45 számú helyiségében jelentkezzenek, ahol a belépési feltételekről bármikor a hivatalos órák alatt felvilágosítást nyerhetnek.

**Időjárás:** Az időjárásban lényeges változás nem várható.

## Hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925. október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a Részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 drb K 2.000 névértékű új részvényvel duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

a) kibocsátatik 3.000.000 drb új K 2.000 n. n. bemutatóra szóló szelvény,

b) a részvények 1 : 1 arányban a régi részvényeseknek ajánlatik fel elővételeire, darabonként 6.500 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog folyó évi november 1-től november hó 10-ig gyakorlandó az eredeti részvények bemutatása és az elővételeileg lejegyzett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

**Felhívja ennél fogva az Igazgatóság a t. részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb folyó évi november 10-ig a Nemzeti Hitelintézet R.-T. főintézeténél (VI. Vilmoscsászár-ut 25) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az új részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elvesztik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.**

Budapest, 1925. november 1-én.

3918 AZ IGAZGATÓSÁG.  
Nemzeti Hitelintézet R. T. szentesi fiókja.

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, november 4. Róm. kath. és prot. Bor. Károly, — Nap kel: 6.48 órakor, nyugszik: 4.39 órakor. Hold kel: 7.25 órakor, nyugszik: 10.22 órakor.

### Tiztáblás törvény színházlátogatók számára.

A színházlátogatás terén szerzett sajnálatos tapasztalataink arra indítottak, hogy megkérjünk egy amatőr törvénykészítőt — aminő napjainkban a locarno-i követtől le és fel fölös számban találhatik — gyártana egy tíz pontból álló törvényt a színházlátogatók számára. Barátunk szimpatikusan fogadta a felkérést s fenti címmel a következő törvényt szerkesztette meg:

1. §. A színház Thalia temploma. S aki nem tudja, ki az a Thalia és mi az a templom, az üljön otthon és stoppoljon harisnyát. A férfiak fát vághatnak.

2. §. A nők előadás kezdete előtt 2 és fél órával kezdjenek öltözködni, mert csak így érhető el, hogy rövid félórai késedelemmel pontosan beérkezzenek.

3. §. Előadás megkezdése után bejönni szabad, de nem illik. Aki ezt nem tudja, az ugysem zavartatja magát és nyugodtan csörtet ülőhelye felé.

4. §. Későn érkezők gummisarokkal jöjjenek, mert ezáltal a lódobogás illuziója lényegesen veszít erős intenzitásából.

5. §. A helyek elfoglalásakor nem okvetlenül szükséges a már bent ülők legkényesebb tyukszemét kiválasztani letaposás

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

# Téli savanyítani való káposzta

mázsáncént 80 ezer korona

## a „HANGYA” fatelepen és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gázgyári kocsz, faszén, hasábos, tuskós és aprított tűzifa a fatelepen a legolcsóbb napi áron. Tagoknak ingyen hazaszállítjuk az árut.

végett. De akinek letaposták, az bátran szidhatja magában a figyelmes taposót.

6. § Előadás alatt nem kell beszélgetni mert azt elvégzik a szinpadon. Különbösen is sok beszédnek sok az alja. A szinpadon gyakran erről is gondoskodnak.

7. §. Aki az előadások alatt aludni akar, az megetheti, de horkolás nélkül. Az ember a színházba rendes alváásra válthat jegyet, de horkolni csak felemelt helyárok mellett szabad.

8. §. Előadások alatt nem szabad csámcsogni. Ezt ugyan közvetlenül a cukorkafogyasztás okozza, de csámcsogni szünetek alatt is lehet. A cukorkának édesmindegy, de azoknak, akik hallják, se nem édes, se nem mindegy.

9. §. Mindenki óvakodjék a hangos kritikái megjegyzésektől, mert a legtöbb ember nem tud kritikai megjegyzést tenni. Már pedig csak azt mutogassuk, amink van. Ami nincs, arra senki sem kíváncsi.

10. §. Előadás végeztével ne akarjunk mind egyszerre kimenni. Mert csak a malacok nem ismerik a tételes fizikai törvényt, hogy két test egyszerre ugyanazon helyen nem lehet. Ha ezt a malacok nem tudják, ez erény is lehet náluk, de nálunk határozottan hiba.

— **Házbérvallomás.** November hó folyamán esedékes az 1926 évre szóló házbérvallomások benyújtása is. Addig is, míg a hivatalos hirdetemény erre vonatkozólag megjelenik, közöljük, hogy a november 1-én esedékes tiszta bér négyszeres összege lesz bevallandó évi jövedelem gyanánt, vagyis az 1917 évi teljes alaphár 36 százaléka lakásnál, 50 százaléka üzletnél.

— **A gimnázium Vörösmarty ünnepe.** Most száz esztendeje, hogy nagy költőknek, Vörösmarty Mihálynak legnagyobb éposza, életének főműve, a „Zalán Futása” megjelent. A nemzet lehanyatlott, régi dicsőségét akarta visszaidézni a költő e nagyszabású, hatalmas költeménnyel, mely szingizmag, még soha sem hallott, gyönyörű nyelvezeténél fogva új korszak kezdetét jelentette a magyar költészetben. Irodalom történetünk e nevezetes forduló pontját gimnáziumunk ünnepély keretében üli meg, melyet a Horváth Mihály Önképzőkör pénteken folyó hó 6-án délután 4 órai kezdettel rendez a színházteremben. Az Önképzőkör meghívja ez ünnepélyre a diákság szülőit, hozzátartozóit, a gimnázium iránt érdeklődőket és az irodalom barátait. A jegyeket a diákok árulják.

— **Dr Lovrich József** bpesti bábaképző-intézet tanára, egyetemi orvostanár f. hó 8-án vasárnap délután 5 órakor a város háza közgyűlési termében az anya és csecsemő védelemről előadást tart. Belépődíj nincs.

— **A hadikölcsönök novemberi kamatszelvényét** az 1926. évi május 1-jei hiányzó szelvényvel együttesen, tehát a szelvényen feltüntetett összeg kétszeresével váltanak be.

— **Ismét betörték a szegedi javadalmi hivatalba.** Néhány nappal ezelőtt betörők jártak a szegedi forgalmi adóhivatalban, amely a város javadalmi palotájában működik, de pénzt nem találtak és írászlat eredménytelen feltörése után eltávoztak. A forgalmi adóhivatal készpénzét ugyanis minden este a javadalmi hivatal pánccsaszobájában zárják el. Az elmúlt éjjel a betörők a java-

## „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

### V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kocszén, faszén, kovács-szén és légszeszgyári kocsz.

Deszka, épületfa, léc, zsindegy, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bogárnaszerszámfa, kőrés és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

### MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

dalmi hivatalban tettek kísérletet. Mivel azonban a pánccsaszobát nem tudták feltörni, megelégedtek egy kis kizártsákkal és egy pakli dohányval, amelyet egyik íróasztalon találtak. A rendőrség természetesen keresi az állhatatos betörőket.

— **Álhir a hadikölcsönök valorizálásáról.** A sajtóban, illetékes helyre való hivatkozással, nyilván azonos forrásból származó nyilatkozatok láttak napvilágot, amelyekben egész határozott formában közölték a nyilvánossággal, hogy a kormány a hadikölcsönkötvények egy vagy kétszázalékos valorizálását határozta volna el. Ezek a hírek légből kapott kohlományok. Az egész híradás nem tekintendő egyébnek közönséges bözemanóvornél.

\* **Tánc.** Az uriközönség részére esti táncanfolyamot kezd Kubissy Mária szegedi táncitanár az összes divatos táncokból, a Református Kör termében szombat este 8 órai kezdettel. Jelentkezés ugyanott szombat délelőtt 11—12 és este 8-tól. Tandíj 250 ezer korona. 3940

\* **Téli szükségletét** Schreiber harisnyaház Kossuth-utca 6 szám (Görög-udvar) szerezzé be, mert ez által sokat megtakarít.

\* **Az a cég,** amely közvetlen a gyárból szerzi be áruaktárát, képes csak jutányos áron árusítani. Pláger Miksa órás, ékszerész és látszerész Kossuth-tér, Haris-házban levő üzlete a közvetlen beszerzés következtében tudja csak művészi kivitelű nászajándékait olcsón adni. Javitóműhelye gyorsan és pontosan dolgozik.

### MOZI.

Két színházi estét betöltő két nagy ujdonságot mutat be a Tudományos Mozgósínház most csütörtökön este 6 és 8 órakor. Az egyik „Chicago Kid” a legutóbb látott idegfilmeknek legmesteriebben megalkotott szenzációja. A filmzene lélekzet elállító jelenetek egymásra sorakoztatása, de mégis úgy, hogy bájos idyllek és megbűvölő női szépségek aranyozzák be azokat Főszereplője Harry Carey, a minden mozduatával egész drámát kifejező amerikai filmstar. A másik nagy darab címe: „Az örök háromszög”, vagy egy modern házasság regénye. A férj: a jó, a becsületes. A nő: a léha, könnyelmű, csapodár. A széptevő: a dévaj, kalandravágyó. A mindvégig lebilincselő dráma hatalmas megrázó jelenetben kulminálódik s az emberi lélek legmélyén viharzó lelkiarcot vetít a filmre. Ez az este beszélő bizonyosága a mozgósínház emberfeletti megfeszítésének, mellyel közönsége abszolút megelégedését keresi. Még „Fox Journal” is gyönyörködött csütörtökön. A színház fűtve van.

### SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Szerda: Ki babája vagyok én, vigjáték, csak felnőtteknek.

Csütörtök: Nótás kapitány, operett.

Péntek: Dolly, operett.

1187—1925. Vh. szám.

### Árverési hirdetemény.

Alulírott bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. járásbírósnak 1924 évi 8212 számú végzése folytán Dr Forbáth Frigyes ügyvéd által képviselt Mezőgazdasági és Ipari Gépkereskedelmi Rt. javára 12.921.000 korona s jár. erejéig 1924. évi november hó 22 napjának délután 4 órakor foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt s 11.500.000 koronára becsült lovak, vetőgép, sertések nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbírósnak 1925. évi Pk. 4986 számú végzése folytán 12.921.000 korona tőkekövetelés és ennek 1924. évi január 28-tól járó 27 százalékos kamatai 3 százalékos forgalmi adó és eddig összesen 835.000 korona bíróilag már megállapított költségek erejéig Berek 23. szám alatt leendő megtartására 1925. évi november hó 10 napjának délelőtt 11 órája határidőül kitzetetik s ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingók készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés ezek javára is elrendelhetik.

Szentes, 1925. évi október 16.

3938 Csery Emil bírói végrehajtó.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
Vajda Ernő.

**3 hold** jóminőségű szántóföld (a csongrádi kövesut mellett) eladó. Megbízott: Dr Wellisch István ügyvéd.

### Dorogi kenyér- árak:

Fehér kenyér 5.200 K kilónként.  
Félbarna kenyér 4.600 K kilónként.

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5. 3500

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból

Elsőrendű  
devecseri **káposzta**

100 kg.-ként 95.000 korona.

Valódi  
hosszúak **rózsa-burgonya** 100 kg. 110.000 K

Valódi **pehely-burgonya** 100 kg. 90.000 K.

### Pólya Lajos

(Nyíri-köz.)

Minden áru házhoz szállitva.  
Vétel kötelezettség nélkül saját  
érdekében tekintse meg.

**Ha gyönyörködni akar** szép cipőkben, akkor nézze meg **Kirst Frigyes**

kész cipőraktárát,  
ahol már

**180.000** koronáért is kaphat

jó és szép cipőt a  
KISPIAC-TÉREN

### Gabona bevásárlási

irodát Petőfi-utca 1. szám alól  
**Rákóczi tér 32 sz. alá**

helyeztem át, ahol mindenféle  
**gabonát, heremagot**

és egyéb terményt állandóan a  
legmagasabb napiáron vásárolok

**Feuer Lajos**

gabonakereskedő.

### Bokody István

**kelmefestő**

**Csillag-utca 1.**

#### ALKALMI VÉTELEK:

**Fordson traktor** regulatorral, szíjtárcsával,  
kettős Oliver ekével, telje-  
sen új 65 millió korona.

**GANZ** 30 H. P. szivógázmotor, legújabb típusu,  
gyári garancia még érvényben. 75 millió.

**MUNKELS** 2 hengeres nyersolaj motor 30  
H. P. 30 millió.

**LANG** 150 H. P. alacsony, magas nyomásu  
condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán  
nélkül 1600 dollár. — Konkolyozó, nagy daráló  
szecskavágó, 40 H. P. autómotor stb. stb.

**„Tiszamenti”** Gazd. és Ipari Vállalat.  
Kereskedelmi  
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu.  
Telefon: 58. — Cégtulajdonos: Lakos József.

Valódi télire való rózsa

**burgonya**

kicsinyben és nagyban a legolcsóbban  
szerezhető be

**Pólya Lajosnál**

Nyíri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :-:

Elegáns ruhák,  
divatos télikabátok  
olcsón és pontosan készülnek.  
Dus választék legfinomabb  
gyapju szövetekből

**Bucsány Mihály**

szabómesternél, ERZSÉBET-TER.



Őszi öltönyt, felöltőt, és téli kabátot  
a legújabb divat szerint jutányos árért készítik  
**SÁGHY ZSIGMOND** szabómester,  
Simonyi-E-u. 1.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-  
és Zöldségterm. Szövetkezet  
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:  
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget

:-: nem kell előre bejelenteni. :-:

### Jól és olcsón ruházkodhat

ha ruhájához szükséges szövet-  
tet több mint 500 szövetmintát  
tartalmazó mintagyűjteményem-  
ből rendel, — valamint hozott  
szövetből bármily férfiruhát  
méréselt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor  
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

### Bokody Erzsike

női divatszalonja

Csillag-utca 1. sz.

Női és férfi  
és gyermek

**KALAPOK**

sportsapkák, nyakkendők  
gyári árban kaphatók

**KOCSIS ANDORNÁL** Kossuth-tér 4. (Református)  
bérház.)

### BOKODY ISTVÁN

előnyömdája, monog-  
rammja, rajzmintája  
legkeresettebb, leg-  
szebb, legjobb.

III. Csillag-utca 1.

### Az Uri Kaszinó

vendéglője a közönség  
kedvenc szórakozó helye.

Tiszta, fajnemes italok és első-  
rendű izletes étel.

Mérgespusztai nehéz édes bor  
litérenként 16.000 korona.

Tornádó zónák! Kitűnő ürmös!

Szolid pontos kiszolgálás!

ÁLLANDÓ CIGÁNYZENE!

Szives pártfogást kér

lfj. Soós József vendéglős.

Jó, izletes házi kosztra abonán-  
sok elfogadtatnak.

### Sirkövek

egyszerű  
és díszes kivitelben sirszegé-  
lyek, mindennemű műkőárak  
a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást minden-  
nemű temetői mun-  
kát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,  
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

### A gazdaközönség figyelmébe!

Mütrágya megérkezett minden  
mennyiségben kapható. Csak trá-  
gyázással érhetünk el több-  
termelést.

**Pálffy Imre**

Simonyi Ernő-utca 7. szám.

Makulatura (csomagoló papír)  
minden mennyiség-  
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépe-  
ket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep a  
felsőpárti óvoda nagykapujával szemben. 3892